

---

Конкурс, являющийся проектом Молодежного Центра «Kainat», прошел при организационной поддержке Бакинской Музыкальной Академии, при поддержке ИСЕСКО и Министерства Молодежи и Спорта, с участием Министерства Иностранных дел, Министерства Культуры и Туризма. Конкурс нынешнего года был организован в рамках 130-летнего юбилея великого композитора Узеира Гаджибейли. На конкурсе приняло участие 52 молодых исполнителя из Азербайджана, Турции, Египта, Российской Федерации (Башкирия), Казахстана, Узбекистана, Кыргызстана, Ирана и Индонезии.

Выступая на мероприятии, заместитель министра молодежи и спорта Интигам Бабаев рассказал о государственной заботе, оказываемой всестороннему развитию молодого поколения в нашей стране, о значимости фестиваля-конкурса: За последние годы при большой поддержке руководства страны Азербайджан открывает свои двери для международных фестивалей, конкурсов, форумов. Международный фестиваль молодых исполнителей классической музыки служит укреплению культурных связей между мусульманскими странами.

Председатель Организационного Комитета, руководитель Молодежного Центра "Kainat" Хабиб Расулзаде заявил о том, что география данного проекта расширяется из года в год. Было отмечено, что международный конкурс проводится по двум возрастным категориям (до 15 лет и 15-20 лет). Одним из условий конкурса является исполнение участниками произведений азербайджанских композиторов.

Далее жюри, состоящее из представителей стран - участников, определило победителей.

В возрастной категории до 15 лет по номинации фортепиано первое место заняла Наталья Лем (Узбекистан), второе место - Фидане Тагиева (Азербайджан), третье место - Тимур Мирахмедов (Узбекистан). По номинации оркестр Амонбек Рихсинбоев (Узбекистан), Шамиль Салимов (Азербайджан) и Асадбек Халимджанов (Узбекистан) заняли I, II, III места соответственно.

В возрастной группе взрослых по номинации фортепиано первое место заняла Гюнель Ризван Ризванова, второе место - Джавид Азизов, третье место - Арзу Аскерова (все трое из Азербайджана). По номинации оркестр первого места был удостоен Сулейман Эюбов (Азербайджан), второго места - Самат Медитов (Башкирия), третьего места - Алпамыс Биссенгалиев (Казахстан). За виртуозное исполнение Мехмет Салимов получил подарки и был удостоен особого диплома, учрежденного Бакинской Музыкальной Академией.

Согласно правилам фестиваля, по номинации самый молодой исполнитель диплома и награды была удостоена Махигюль Низамова (10 лет). Главный приз фестиваля (Гран-при) достался студентке Консерватории Анкары Мелисе Буюкору (Турция).

Участники фестиваля также получили награды от Министерства Культуры и Туризма и Министерства Молодежи и Туризма.

Мероприятие завершилось концертной программой победителей IV Международного фестиваля.